

خبر ویژه

۸۰ درصد کفش ماشینی کشور در قم تولید می‌شود



قم – نسل فردا: رییس سازمان صنعت، معدن و تجارت استان قم با بیان اینکه ۸۰ درصد کفش ماشینی کشور در قم تولید می‌شود، گفت: صنعت کفش ماشینی بیش از ۲۵ هزار شغل در استان ایجاد کرده‌است. احمدذاکری در مراسم افتتاحیه‌نمایشگاه تخصصی کفش ماشینی،صنل و صنایع وابسته گفت: صنعت کفش یکی از قطب‌های صادراتی و صنعتی استان‌قم‌است‌وی بااعلام اینکه حجم صادرات کفش ماشینی قم سالانه بالغ بر یکصد میلیون دلار است، گفت: صنعت کفش قم به طور مستقیم و غیر مستقیم بیش از ۲۵ هزار تن اشتغال در این استان ایجاد کرده‌است.

از گوشه و کنار ایران

مدیرکل ارشاد استان کرمانشاه:

اصلا بودجه نداریم



لیلا امیری –نسل فردا:مدیر کل فرهنگ و ارشاد اسلامی استان کرمانشاه با بیان اینکه برگزاری جشنواره فیلم فجر و موسیقی فجر هر دو منوط به تامین اعتبار است، گفت:اصلا بودجه نداریم و در توانمان نیست که چنین جشنواره‌هایی را به تنهایی بر گزار کنیم.ابراهیم رحیمی زنگنه گفت: برای برگزاری هر دوی این جشنواره‌ها اعتباری معادل ۲۸۰ میلیون تومان نیاز است‌وی با بیان اینکه اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی استان این اعتبار را در اختیار ندارد، گفت: در این زمینه جلاستانی یا شورای شهر و استانداری داشته‌ایم تا بتوانیم این دو جشنواره را بر گزار کنیم‌وی با تاکید بر اینکه ارشاد استان واقعا بودجه ندارد، گفت: بودجه سالانه‌ای که در اختیار ما قرار می‌گیرد ۵۰۰ میلیون تومان است و این در حالی است که ما در ۱۴ شهرستان اداره های زیر مجموعه داریم که باید بودجه آنها را تامین کنیم‌وی افزود: در کنار اینها ۵۰ نهاد فرهنگی هنری در سطح استان داریم‌وی اظهار کرد: با توجه به اینکه نیمی از جمعیت دو میلیون نفری استان در شهرستان کرمانشاه ساکن است، باید نیمی از بودجه را به این شهرستان اختصاص دهیم. در این صورت اگر ۲۵۰ میلیون تومان را بین سایر شهرستان ها تقسیم کنیم سهم هر شهرستان ۱۷ یا ۱۸ میلیون تومان برای یک سال خواهد بود که به هیچ عنوان کافی نیست.

وجود ۲۷ هزار خودروی فرسوده در کردستان

حسینی نسب – نسل فردا: عبدالوحد ریاضی در نشست با خبرنگاران استان که به مناسبت هفته هوای پاک برگزار شد، گفت: در ارتباط با عوامل ایجادکننده آلودگی هوا تنها نمی‌توانیم صنایع را محکوم کنیم؛ چراکه قسمتی از آلودگی هوا به وجود خودروهای فرسوده و منابع خانگی مربوط می‌شود‌وی با بیان اینکه سازمان محیط زیست در ارتباط با آلودگی هوا عزم خود را جزم کرده‌است، عنوان کرد: به همت سازمان لایحه، هوای پاک در دستور کار مجلس شورای اسلامی قرار گرفته‌است.مدیرکل محیط زیست کردستان بیان کرد: براساس آخرین آمار ی که از سوی پلیس راهنمایی و رانندگی استان در اختیار ما قرار گرفته ۲۷ هزار خودروی فرسوده مدل ۸۳ به پایین در سطح استان در حال تردد هستند و در صورتی که خودروهای فرسوده نوسازی نشوند در آینده کردستان به استانی با هوای آلوده و ناسالم تبدیل خواهد شد.

بیمه «ما» لوح تقدیر دریافت کرد
در هجدهمین همایش شرکت‌های برتر ایران ، لوح تقدیر « شرکت برتر از نظر رشد سریع» از سوی محمد شریعتمداری معاون اجرایی رییس جمهور به مهندس مجید صفدری مدیر عامل بیمه «ما» اعطا شد.شرکت بیمه «ما» با افزایش میزان فروش خود توانسته در میان رتبه‌های برتر از نظر شاخص رشد سریع قرار گیرد.

رفاه شهروندی ، محور اصلی توسعه پایدار شهری است

فریبا رابهیان – نسل فردا: تراکشوند، شهردار کرج، بهره‌گیری بهینه‌از امکانات و توجه به فراهم آوردن آسایش شهروندان در ابعاد مختلف زندگی را مهم ارزیابی کرد و افزود: تأمین رفاه شهروندی محور اصلی توسعه پایدار شهری است. وی گفت: با توجه به اینکه مجموعه مدیریت شهری ام‌اژ شورا و شهرداری خدمت‌رسانی در زمینه‌های مختلف به ویژه تأمین زیرساخت های شهری را بر عهده دارند، ایجاد رفاه شهروندی نیز از وظایف آنان به شمار می‌رود که مدیریت شهری کرج نیز اهتمام ویژه‌ای نسبت به تحقق این مهم دارد.

مدیرعامل سازمان منطقه آزاد انزلی



مدیرعامل سازمان منطقه آزاد انزلی تشریح کرد:

اقدامات سازمان منطقه آزاد انزلی در راستای بهبود فضای کسب و کار

مریم معبدی –نسل فردا:مهندس رضامرور، رییس هیئت مدیره و مدیرعامل سازمان منطقه آزاد انزلی با بیان اینکه با اتخاذ سیاست‌های جدید و اجرای برنامه‌های مختلف این سازمان به دنبال رونق هر چه بیشتر بندر انزلی است.افزود: با پیگیری های مستمر این سازمان و همکاری مناسب اداره کل امور مالیاتی

رییس جمعیت هلال احمر تاکید کرد:

تهران روی بمب ساعتی

تهران روی یک بمب ساعتی قرار دارد و وقوع یک زلزله شدید ، می تواند بحران جدی برای کشور باشد



دکتر سعید امیر محسن ضیایی، رییس جمعیت هلال احمر در جلسه ششورای معاونین با اشاره به در پیش بودن انتخابات جمعیت هلال احمر گفت: اساس

نسل فردا

گروه ایران

اهوازی‌ها به هیچ عنوان آب شیرین بشکاهای نخرند



خوزستان – نسل فردا: رییس مرکز بهداشت اهواز گفت: عرضه و فروش بشکه‌های آب شیرین فاقد مشخصات و لیبل وزارت بهداشت، ممنوع است و به دستور مقام قضایی و از سوی نیروی انتظامی با فروشندگان برخورد خواهد شد.مهرداد شریفی گفت: عرضه و فروش بشکه‌های آب شیرین توسط دوره گردهای سیار و سوپرمارکت‌ها مشکلی است که در سطح شهر اهواز با آن مواجهیم‌وی افزود: بشکه‌های آب شیرین مورد تایید مقامات بهداشت نیست، و فروشندگان این آب‌ها سامان‌دهی نشده‌اند.وی ادامه داد: شهر وندان تحت هیچ شرایطی بشکه‌های آب‌شیرین فاقد لیبل و استاندارد تعیین شده از سوی وزارت بهداشت را، خریداری نکنند.

در کرمان صورت گرفت:

آغاز فصل جدید کاوش دایناسورها

استان کرمان به تایید رییس آکادمی علوم فرانسه، بهشتی از دیرینه‌شناسی است و باید به دنیا معرفی شود



نسل فردا گروه ایران

۲۳۰ هزار فسیل جمع آوری شده در موزه‌ای نه‌چندان مناسب در کرمان نگهداری و در مواردی آنها را تهدید می‌کنند. این فسیل‌ها طی سال‌هایی که رسانه‌ای شده‌اند، هیچگاه مکان مشخصی نداشته‌ند و از انبار خان‌های اجاره‌ای تا گوشه‌های دورافتاده از موزه هرندی کرمان نگهداری شده‌اند. اما طی روزهای اخیر گروهی از بهترین محققان دیرینه‌شناسی فرانسه برای دومین بار طی سال‌های اخیر به کرمان سفر کرده و اصالت علمی و جایگاه مناطق فسیل خیز استان کرمان را مورد برسی قرار دادند، در رأس این هیئت علمی و فرهنگی پروفیسور فیلیپ تاکه، رییس آکادمی علمی فرانسه که به‌صورت تخصصی در جهان بی نظیر است و هم فعالیت می‌کند، از موزه دیرینه‌شناسی کرمان و سایت‌های فسیل خیز استان بازدید کرد.

دنیا نشان دهید
فیلیپ تاکه، در این خصوص اظهار داشت: طی روزهای اخیر بازدیدهایی از پتانسیل‌های دیرینه‌شناسی کرمان انجام دادم و استان کرمان دارای پتانسیل‌های بسیار مطلوب و ارزش‌های قابل قبول علمی در این زمینه یافتم. رییس آکادمی علمی فرانسه افزود: با توجه به این پتانسیل‌ها، آکادمی در نظر دارد پروژه‌ای علمی با دانشگاه شهید باهنر در این خصوص آغاز کند زیرا با توجه به ظرفیت‌های استان می‌توان کارهای علمی زیادی در خصوص دیرینه‌شناسی در استان انجام داد.وی از مسئولان دیرینه‌شناسی کرمان خواست که فسیل‌های بی نظیری را که در انبارها نگهداری می‌شوند را در معرض دید علمی قرار دهند و نمونه‌های با ارزش یافت شده را به دنیا معرفی کنند.وی با اشاره به اینکه در سال ۱۹۷۲ تحقیقات گسترده‌ای در خصوص پیدا کردن فسیل‌های دایناسورها در کرمان انجام‌شده و چندین جای پای دایناسور پیدا شده است، گفت: باید این تحقیقات ادامه یابد و دنیا را با شگفتی‌هایی که در کرمان وجود دارد آشنا کنیم.وی گفت: تحقیقات حرفه‌ای و علمی برای پیدا کردن فسیل‌های دایناسورها باید در کرمان آغاز شود زیرا این مناطق بسیار غنی و در دسترس هستند و مسئولان استان باید بدانند که با این تحقیقات و نتایج آنها، کرمان در آستانه یک توسعه علمی و اقتصادی پایدار قرار می‌گیرد.وی خواستار راه‌اندازی سایت‌های دیرینه‌شناسی در کرمان شد و افزود: باید زمینه حضور محققان بین‌المللی

فراهم شود و تحقیقات به‌صورت عملی آغاز شود، در واقع کرمان منطقه‌ای کاملا استثنایی برای دیرینه‌شناسی جهان است.مدیر سابق موزه تاریخ طبیعی فرانسه به راه‌اندازی ژئوپارک بین‌المللی در کرمان اشنایه کرد و افزود: کرمانی‌ها باید این پتانسیل بزرگ موجود در استان را آرج نهند و در راستای بالقوه کردن آن تلاش کنند زیرا ژئوپارک می‌تواند زمینه توسعه اقتصادی را هم فراهم کند. وی گفت: من وقتی نتایج تحقیقات سال ۱۹۷۰ را دیدم یکی از بر نامه‌هایم را بازدید میدانی از سایت‌های دیرینه‌شناسی کرمان گذاشتم. و امروز موفق شدم از نزدیک شگفتی‌های دیرینه‌شناسی کرمان را مشاهده کنم.

وجود بقایای جانسوران ماقبل تاریخ در کرمان
وی گفت: در این بازدیدهای ماقایای جانوران و گیاهان مربوط به میلیون‌ها سال قبل را مشاهده کردیم که در جهان بی‌نظیر است. تاکه افزود: کرمان یک کتاب جامع دیرینه‌شناسی است که باید صفحات آن ورق بخورد و به همین خاطر یک پروژه تحقیقاتی در خصوص دیرینه‌شناسی در کرمان انجام خواهد شد.محسن تجربه کار، مدیر موزه دیرینه‌شناسی استان کرمان نیز اظهار داشت: این دومین سفر هیئت‌های علمی فرانسه در سال‌های اخیر از موزه دیرینه‌شناسی کرمان و سایت‌های فسیل خیز استان کرمان است که موجب شگفتی و تعجب آنها شد.وی افزود: تاکه جزو پنج فرد نخست در زمینه دیرینه‌شناسی در

شد.

سایت‌های دیرینه شناسی کرمان باید ثبت جهانی شوند

وی گفت: تاکه در بازدید از سایت‌های کرمان خواستار ثبت جهانی این سایت‌ها و جلوگیری از تخریب آنها شد و افزود: در یک منطقه صخره‌ای از فسیل‌های گیاهی از دوران ژوراسیک مورد بازدید قرار گرفت که بسیار مورد توجه واقع شد. وی افزود: متأسفانه با توجه به فعالیت‌های عمرانی و گاه سدسازی، برخی از این سایت‌ها در کرمان به کلی در حال تخریب هستند و اقدامی برای ثبت و جلوگیری از تخریب صورت نگرفته است. استان کرمان یکی از غنی‌ترین مناطق جهان در خصوص دیرینه‌شناسی است و کشف فسیل‌های دایناسور و رد پای این موجودات موجب توجه خاص دانشمندان به این منطقه شده است. اما تاکنون هیچ اقدام علمی در راستای حمایت و تحقیقات دانش بنیان در این زمینه صورت نگرفته است و بسیاری از فسیل‌های کرمان در حال نابودی و از بین رفتن هستند.

نیز همراه شده‌است؛ زمینه کاهش قیمت تمام‌شده تخریب کالا از مسیر منطقه به‌عمل آید تا این بندر به رونق بیشتری دست یابد. وی ادامه داد: علاوه بر اعمال معافیت مالیات بر ارزش افزوده بر خدمات بندری، موضوع کاهش عوارض سازمان تا سقف نیم در صد ارزش سنیف کالا و قبول ضمانتنامه بانکی به جای نقدینگی بابت عوارض سازمان و قابل معامله بودن قبوض انبار صادره از دیگر مزیت‌هایی است که این سازمان در راستای تحقق این هدف مهم در محدوده بندری به انجام رسانده است.

باشد، افزود: بر این اساس میزان تخصیص بودجه به هلال احمر و همچنین سایر تجهیزات، نیروی انسانی و امکانات باید بر اساس همین موضوع تعریف و صرف شود. ضیائی افزود: باید همه هزینه‌های که راستای ایجاد جامعه‌ای ایمن و تاب آور تا به امروز انجام شده به عدد رقم تبدیل شود تا مشخص شود اگر جمعیت هلال احمر در این زمینه ورود داشته از چه هزینه‌ها و خسارت‌های سنگین جلوگیری شده‌است.

افزایش توجه مردم نسبت به بحران‌ها

رییس جمعیت هلال احمر افزود: نقش آموزش‌های همگانی از اهمیت بسیاری برخوردار است سابق بر این آموزش همگانی در جمعیت متولی ندانستند در حالی که یکی از وظایف اصلی جمعیت هلال احمر آموزش همگانی بوده و باید افراد متخصص را جمع کند و البته بسیاری از فعالیت‌های دیگر مانند بازدید پایه آموزش، اعتباربخشی شده باشد. ضیائی با تاکید بر نقش و وظیفه ویژه هلال احمر در آموزش همگانی جامعه افزود: باید سطح توجه مردم به شکل منطقی و درست نسبت به حوادث و بحران‌های پیش رو افزایش یابد، مردم باید بدانند بالاخره زلزله در تهران اتفاق خواهد افتاد. وی با تاکید بر اینکه حساسیت جامعه نسبت به حوادث باید نهادینه شده و گذرا نباشد تاکید کرد: هدف ما باید دستیابی به جامعه‌امن باشد.

ایجاد جامعه تاب آور کاری پر هزینه، مستمر و زمان بر است

رییس جمعیت هلال احمر با تاکید بر اینکه تاب‌آوری یعنی برگشت به وضعیت اول و ایجاد یک جامعه ایمن و تاب‌آور، کاری هزینه‌بر، مستمر و زمان بر است، افزود: تفاوت بین جوامع توسعه یافته و نیافته میزان آمادگی و آسیب‌پذیری و در نتیجه میزان تاب‌آوری آنها در برابر بحران‌هاست. وی با اشاره به اینکه ماموریت‌های روزانه ما باید در جهت ایجاد جامعه ایمن و تاب‌آور

کاهش ۱۳ درصدی هدر رفت آب در شهر پرندک



در پی بهره‌برداری از خط جدید انتقال آب شهر پرندک از توابع شهرستان زندیه استان مرکزی در اواخر سال ۹۳ میزان هدر رفت آب از این خط انتقال در ۹ ماهه سال ۹۴، نسبت به مدت مشابه سال قبل به میزان ۱۳/۴ درصد معادل ۱۲ لیتر در ثانیه کاهش یافت.سید عطاء‌هجری پور مدیر امور آبفا شهرستان زندیه با اعلام خبر فوق افزود: این خط انتقال در حال حاضر دارای ۳ شیر فشار شکن است که یکی

از آنها هنگام اجرای خط انتقال جدید احداث و ۲ فشار شکن دیگر نیز به علت معیوب بودن در سنوات گذشته، در دیماه سال جاری تعمیر و بازسازی و پس از نصب تجهیزات مربوطه مجدداً به مدار بهره برداری وارد شدند. وی تصریح کرد: با رایبه طرح جدید و خارج نمودن مابقی خط انتقال قدیمی شهر از مدار بهره برداری این هدر رفت، بیش از ۳۰ درصد کاهش خواهد یافت.

رفت.

شد.

شد.

شد.

شد.

روزنامه سراسری صبح ایران

پنجشنبه ۸ بهمن ۱۳۹۴ | سال بیست و پنجم | شماره ۵۰۴۵
۲۸ ژانویه ۲۰۱۶ | ۱۷ ربیع الثانی ۱۴۳۷



جهان است و وقتی از داشته‌های کرمان بازدید کرد، گفت : کرمان یکی از غنی‌ترین مکان‌های جهان در خصوص وجود فسیل‌های بی‌نظیر و منحصر به‌فرد است که دست‌نخورده باقیمانده است. تجربه کار ادامه داد: خوشبختانه با حضور این گروه علمی از معتبرترین مرکز علمی اروپا این گام‌های نخست برای تحقیقات علمی در این خصوص برداشته‌شده‌است و امیدواریم مسئولان استان در خصوص مباحث دیرینه‌شناسی کرمان حساس تر شوند.وی گفت: در کرمان حداقل سه سایت بسیار بزرگ فسیل وجود دارد و شخصاً طی فعالیت‌های سال‌های اخیر ۲۳۰ هزار فسیل با قدمت گاه تا ۶۰۰ میلیون سال گردآوری کرده‌ام. وی افزود: تاکه در بازدید از موزه دیرینه‌شناسی کرمان تأکید کرد که باید برای بررسی برخی از این فسیل‌های هیئت‌ی از دانشگاه سوربون در کرمان حضور یابند و تحقیقات بیشتری انجام شود.مدیر موزه دیرینه‌شناسی کرمان ادامه داد: شگفتی را می‌شد در چشمان بهترین فسیل شناسان جهان در این سفر دید و تخریب و سایت‌ها و بی توجهی در نگهداری فسیل‌ها موجب حیرت گروه فرانسوی

اهدای هزار سند تاریخی به آستان قدس رضوی



مشهد – نسل فردا: در ۹ ماه نخست سال جاری، بیش از ۶ هزار برگ سند تاریخی سند مکتوب و غیر مکتوب به مرکز اسناد آستان قدس رضوی اهدا شده است. این مجموعه شامل ۴ هزار و ۸۰۰ برگ و فایل دیجیتالی سند مکتوب، افزون بر ۱۷۰ حلقه و فایل دیجیتالی سند دیداری و شنیداری و تعداد یک هزار و ۳۵۵ قطعه سند تصویری است. از مهم‌ترین اسناد اهدایی این مجموعه می‌توان به احکام و فرامین پادشاهان قاجار و اسناد پیشینه خاندان مسعودی خراسانی اشاره کرد. گفتنی است سازمان کتابخانه‌ها، موزه‌ها و مرکز اسناد آستان قدس رضوی در راستای حفاظت و نگهداری از میراث مکتوب بشری، پیوسته از اهدا و واگذاری اسناد مکتوب و فایل‌های دیجیتال توسط افراد حقیقی با حقوقی به مجموعه وسیع و ارزشمند موجود در این سازمان، استقبال می‌کند.

رفت.

شد.

شد.

شد.

شد.

شد.

شد.

شد.

شد.

شد.

شد.

شد.

شد.

شد.

شد.

شد.

شد.

شد.

شد.

شد.

شد.

شد.

شد.

شد.

شد.

شد.

شد.

شد.

شد.

شد.

شد.

شد.

شد.

شد.

شد.

شد.

شد.

شد.

شد.

شد.

شد.

شد.

شد.

شد.

شد.

شد.

شد.

شد.

شد.

شد.

شد.

شد.

شد.

شد.

شد.

شد.

شد.

شد.

شد.

شد.

شد.

شد.

شد.

شد.

شد.

شد.

شد.

شد.

شد.

شد.

شد.

شد.

شد.

شد.

شد.

شد.

شد.

شد.

شد.

شد.

شد.

شد.

شد.

شد.

شد.

شد.

شد.

شد.

شد.

شد.

شد.

شد.

شد.

شد.

شد.

شد.

شد.

شد.

شد.

شد.

شد.

شد.

شد.

شد.

شد.

شد.

شد.

شد.

شد.

شد.

شد.

شد.

شد.

شد.

شد.

شد.

شد.

شد.

شد.

شد.

شد.

شد.

شد.

شد.

شد.

شد.

شد.

شد.

شد.

شد.

شد.

شد.

شد.

شد.

شد.

شد.

شد.

شد.

شد.

شد.

شد.

شد.

شد.

شد.

شد.

شد.

شد.

شد.

شد.

شد.

شد.